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0

Les avantages du port d'Anvers / Anvers, Ville. — Anvers :
1925. — 24 p.

HH–SV: Hav.11.45

Beleidsnota mei 2000: een nieuwe tijd, een nieuwe haven /
AGHA. — Antwerpen : Antwerpse Gemeenschap voor de
Haven, 2000. — 48 p.

HH–SV: Hav.13.45

Port de Nieuw-Antwerpen près de Heyst / A.L. Cambrelin. —
Bruxelles : Bruylant, 1876. — 129 p. — (Etude sur les ports de
mer belges ; 1)

HH–SV: Ges.03.29

La nouvelle cale sèche du port d'Anvers / Raoul Van Der
Cappellen. — Bruxelles : Compagnie Belgde de chemins de fer
et d'entreprises, 1961. — 11 p. : ill. — Overdruk uit La
technique des travaux. -mai-juin 1961

HH–SV: Hav.12.26

L'expédition Antarctique Belge : 1957–1958 / Gaston de
Gerlache de Gomery. — p.220–230. — Overdruk uit Revue de
la Société Belge d'études et d'expansion. -190(1960)

HH–SV: Aa.632.14

Physische en economisch-geografische beschouwingen over de
Rijn als Europese rivier, aangeboden aan prof. W.E. Boerman
ter gelegenheid van diens 25- jarig hoogleraarsjubileum aan de
Nederlandse Economische Hogeschool te Rotterdam / W.F. van
Gunsteren ; e.a. — Rotterdam : Van Kouteren, 1948. — 365 p.

HH–SV: Aa.64.16

Der Hafen von Antwerpen / Antwerpen, Stad. Dienst voor
Informatie. — 1921 : Stad Antwerpen. — 40 p. : ill.

HH–SV: Hav.11.43

Le redressement de l'Escaut en aval d'Anvers et l'hydraulique
fluviale: tracés nouveaux / Adrien Keelhoff. — Gand : Hoste,
1900. — 75 p.

HH–SV: Hav.12.31

De havenproblematiek in de ontwikkelingslanden / F.
Suykens. — Antwerpen : Marine Academie, 1979. — Overdruk
uit Mededelingen van de Marine Academie. -25(1978–1979).
-p.65–82.

HH–SV: Ges.04.108

Vereniging der staatszeeloodsen : 25-jarig jubileum /
Vereniging der Staatszeeloodsen [Oostende]. — Oostende :
Vereniging der staatszeeloodsen, 1970. — 36 p.

HH–SV: Ges.03.32

De voordelen der haven van Antwerpen / Gemeentebestuur
[Antwerpen]. — 1925 : Gemeentebestuur Antwerpen. — 24 p.

HH–SV: Hav.11.44

Voorschriften betreffende de politie en de scheepvaart / België.
Ministerie van Openbare Werken. Bevaarbare Waterwegen. — 3
ed. — Brussel : Staatsblad, 1935. — 399 p.

HH–SV: BV.45.50

Zonder udc
Champignons / E. Bommer ; M. Rousseau. — Anvers :
Buschmann, 1905. — 15 p. : ill. — (Résultats du voyage du
S.Y. Belgica en 1897–1899: botanique ; 1905: 1)

HH–SV: Aa.631.16

Mousses, et coup d'oeil sur la flore bryologique des Terres
Magellaniques / J. Cardot. — Anvers : Buschmann, 1901. — 48
p. : ill. — (Résultats du voyage du S.Y. Belgica en 1897–1899:
botanique ; 1901: 1). — Samen met Hépatiques

HH–SV: Aa.631.18

Résultats du voyage du S.Y. Belgica en 1897–1899: zoologie /
Ludwig Böhmig ; Expédition antarctique belge. — Anvers :
Drukkerij Buschmann, 1908. — 32 p. : ill.

HH–SV: Aa.631.19

Résultats du voyage du S.Y. Belgica en 1897–1899: géologie /
A. Pelikan ; Expédition antarctique belge. — Anvers : Drukkerij
Buschmann, 1909. — 49 p. : ill.

HH–SV: Aa.631.20

De geschiedenis der schepen / G. Fouillé ; [vert.] Henri
Arnoldus. — Antwerpen : Standaard. — Ill. — (Standaard
jeugd bibliotheek ; 2)

HH–SV: SB.21.64

Résultats du voyage du S.Y. Belgica en 1897–1899: physique du
globe / Expédition antarctique belge. — Anvers

HH–SV: Aa.631.15

Zoologie : Mallophaga / Gordon B. Thompson. — Antwerpen :
Drukkerij Buschmann, 1938. — 6 p. : ill. — (Résultats du
voyage du S.Y. Belgica en 1897–1899: rapports scientifiques)

HH–SV: Aa.631.17

Vertalende woordenboeken
Index en cinq langues des termes spéciaux en usage dans
l'industrie des transports et les branches connexes = Vijftalig
vakwoordenboek voor transportwezen en aanverwante
sectoren / John Libis. — Anvers : Lloyd Anversois, 1961. —
148 p.

HH–SV: Educ.83.67

Dictionnaire Anglais-Français et Français-Anglais des termes
nautiques / Albert Noblet. — Paris : Editions géographiques,
maritimes et coloniales, 1926. — 286 p.

HH–SV: Educ.83.71



De schipperstolk : vaktechnisch woordenboek voor de
binnenscheepvaart / Stichting Nederlandse particuliere
binnenvaart [Amsterdam]. — Assen : Born, 1964. — 149 p.

HH–SV: Educ.83.74

Vakwoordenboek voor de Europese binnenvaart: Nederlands,
Frans, Duits, Engels / P. Versnel. — Assen : Born, 1968. — 215
p.

HH–SV: Educ.83.60

Congresverslagen
Compte rendu des travaux du 19ième congrès : Londres /
Association internationale permanente des congrès de
navigation ; Congrès international de navigation. — Bruxelles :
Secrétariat général du congrès, 1957. — 378 p. : ill.

HH–SV: Hav.10.14

Plaatwerken
Binnenvaart beelden / [fotograaf] Wiesje Peels ; [medew.] Jan
Terlouw. — 111 p. : ill.

HH–SV: BV.40.44

De ontdekking van de nieuwe wereld : gravures = The discovery
of the new world : engravings = La découverte du nouveau
monde : gravures / Th. de Bry. — Amsterdam : Van Hoeve,
1979. — Ill. — ISBN 90–222–0248–8

HH–SV: Aa.62.22

Dampfer auf dem Rhein in alten Ansichten / [compil.] Alfred
Oehmig. — Moers : Steiger, 1980. — 128 p. : ill.

HH–SV: BV.422.31

Staatkunde. Politiek
Schelde, Maas en Rijn: eenige beschouwingen over de
herziening der verdragen van 1815, 1831 en 1839 / Léonce du
Castillon. — Brussel : Van Oest, 1919. — 112 p.

HH–SV: Ges.04.103

Economie
150 jaar Centrale Commissie voor de Rijnvaart150 années
Commission Centrale pour la navigation du Rhin = 150 Jahre
Zentral-Kommission für die Rheinschiffahrt = 150 years Central
Commission for Rhine-Navigation. — Straatsburg : 1967. —
126 p. : ill.

HH–SV: BV.422.33

Voor en achter de mast: het leven van de zeeman in de 17de en
18de eeuw / G.M.W. Acda. — Bussum : De Boer Maritiem,
1976. — 104 p. : ill. — ISBN 90–228–1962–0

HH–SV: Ges.00.34

Achttiende binnenscheepvaartcongres Scheveningen : 20 en 21
juni 1956 : pre-adviezen / Vereniging ‘Het binnenscheepvaart
congres’ [Amsterdam]. — 92 p.

HH–SV: BV.40.33

Beroepen, ambachten en instellingen aan de haven van
Antwerpen / Mathieu Adriaens. — Antwerpen :
Gemeentebestuur, 1947. — 83 p.

HH–SV: Hav.131.17

Un aperçu des activités de l'Agence Maritime Internationale /
AMI. — Anvers : AMI. — Ill.

HH–SV: Hav.131.15

De samenstelling van schepen / A.E. Arkenbout Schokker. —
Helder : De Boer, 1885. — 231 p. : ill.

HH–SV: SB.20.9

Deutsche Sperrbrecher : 1914–1945 / Peter Arndt ;
[medew.] Dieter Jung. — Stuttgart : Motorbuch Verlag,
1979. — 398 p. : ill. — ISBN 3–87943–657–6

HH–SV: Ges.04.109

The Barcelona charter : European charter for het conservation
and restoration of traditional ships in operation / [edit.] Ingo
Heidbrink. — Bremen : European Maritime Heritage, 2003. —
ISBN 3–89757–253–2

HH–SV: Ges.04.112

A barometer manual for the use of seamen: a textbook of marine
meteorology with an introduction and appendices /
Meteorological Office [London]. — 9 ed. — London : His
Majesty's Stationary Office, 1919. — 104 p. : ill.

HH–SV: ZV.91.36

Manuel pratique du yachtsman / G. Bédart. — Paris : Bernard,
1900. — 563 p. : ill.

HH–SV: PV.50.41

Belgisch klassificatie-register van binnenvaartschepen /
[compil.] Eduard Jacobs. — 3 ed. — Antwerpen : Jacobs,
1912. — 216 p.

HH–SV: SB.221.23
Ex-libris van René De Bock

De Belgisch/Nederlandse waterverdragen: een synthese = Les
traités belgo/néerlandais concernant l'Escaut et la Meuse: une
synthèse / Antwerpse Scheepvaartvereniging ; Fédération
maritime d'Anvers. — Antwerpen : 1979. — 19 p. — Keerdruk

HH–SV: Aa.64.18

De Belgische koopvaardijvloot en de tusschenkomst van de
regeering / Belgische Redersvereniging. — Antwerpen :
Drukkerij Neptune, 1934. — p.18. — Overdruk uit Verslag van
het comiteit. -1934.

HH–SV: KV.30.28

De Belgische koopvaardijvloot en de tusschenkomst van de
regeering / Belgische Redersvereniging. — Antwerpen :
Drukkerij Neptune, 1936. — p.15. — Overdruk uit Verslag van
het comiteit. -1936.



HH–SV: KV.30.27

De Belgische koopvaardijvloot en de tusschenkomst van de
regeering / Belgische Redersvereniging. — Antwerpen :
Drukkerij Neptune, 1938. — p.23. — Overdruk uit Verslag van
het comiteit. -1938.

HH–SV: KV.30.26

De Belgische transportarbeidersbond als vrije vakvereeniging
op Engelschen bodem. — Bedford : Belgische
transportarbeidersbond, 1941. — 15 p.

HH–SV: Hav.13.40

De Belgische zeehavens = The Belgian seaports / België.
Ministerie van Openbare Werken. — Brussel : 1978

HH–SV: Hav.12.27

Bepalingen ter voorkoming van aanvaringen op zee : Londen
1972. = Règles pour prèvenir les abordages en mer / België.
Bestuur van het Zeewezen en van de Binnenvaart. — Brussel :
Bestuur van het zeewezen en van de binnenvaart, 1975. — 39
p. — Keerdruk

HH–SV: KV.35.58

Le paquebot ‘Roi Léopold III’ = De paketboot ‘Roi Léopold
III’ / G. Bertrand. — Brussel : Drukkerij Van Muysewinkel,
1956. — 61 p. : ill.

HH–SV: Ges.03.35

Besluiten betreffende de molestverzekering van
binnenvaartuigen = Arrêtés relatifs à l'assurance contre risques
de guerre des bâtiments de navigation intérieure / België.
Ministerie van Openbare Werken. — Brussel : Belgisch
Staatsblad, 1944. — 71 p.

HH–SV: BV.45.42

Besluiten betreffende de molestverzekering van
binnenvaartuigen : 1ste aanvulling = Arrêtés relatifs à
l'assurance contre risques de guerre des bâtiments de
navigation intérieure : 1er supplément / België. Ministerie van
Openbare Werken. — Brussel : Belgisch Staatsblad, 1944. —
16 p.

HH–SV: BV.45.43

Op kruispost : zeilende loodsen voor de Nederlandse kust /
Hans Beukema. — Bussum : De Boer, 1983. — 168 p. : ill. —
ISBN 90–228–1877–2

HH–SV: ZV.92.4

Bevrachtingsvoorwaarden in België, Holland en Duitschland /
Fonds tot Uitbreiding der Belgische Rijnvaart [Brussel]. —
Brussel : Fonds tot uitbreiding der Belgische Rijnvaart, 1932. —
26 p.

HH–SV: BV.45.45

Der Rhein von Strassburg bis zur Holländischen Grenze in
technischer und wirthschaftlicher Beziehung / E. Beyerhaus. —
Halle an der Saale : Waisenhaus, 1902. — 128 p. : ill.

HH–SV: Aa.64.19

Relation d'un voyage de Rotterdam à Batavia : het reisverslag
vaneen Belgisch koloniaal 1825–1856 / J. Van Beylen. —
Antwerpen : Marine Academie, 1979. — Overdruk uit
Mededelingen van de Marine Academie. -25(1978–1979).
-p.33–64.

HH–SV: Aa.60.8

De versiering van Vlaamse vissersschepen / J. van Beylen. —
Antwerpen : Marine Academie, 1976. — p.149–189 : ill. —
Overdruk uit Mededelingen van de Marine Academie.
-23(1973–1974–1975).

HH–SV: K.741.4

Zo bouwt men een scheepje in de fles / Raymond H. Biggs ;
[vert.] E.W. Petrejus. — Amsterdam : De Boer, 1957. — 88 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Das Buddelschiff

HH–SV: SB.25.28

De sleepboten van Piet Smit Jr. / J.O. Bijl. — Wormer :
Stichting tot Behoud van Authentieke Stoomvaartuigen en
Motorsleepboten, 1991. — 112 p. : ill.

HH–SV: Ges.04.111

Tankers : navires-citernes de chez nous / Jérôme Billard ;
Jean-Ives Brouard. — Boulogne : MDM, 1999. — 144 p. :
ill. — ISBN 2–909313–62-X

HH–SV: SB.24.11

Binnenschiffahrtshandbuch / [edit.] Erich Schreiber ;
[edit.] Ludwig Seiermann. — 3 ed. — Wiesbaden : Krausskopf,
1955-1956. — 492 p. : ill.

HH–SV: BV.40.32

Binnenvaart beelden / [fotograaf] Wiesje Peels ; [medew.] Jan
Terlouw. — 111 p. : ill.

HH–SV: BV.40.44

Birmabright in marine construction. — London :
Birmabright. — 51 p. : ill.

HH–SV: SB.224.5

La condition juridique de l'assurance maritime ennemie /
Georges Van Bladel. — Anvers : Comité Maritime
International, 1913. — 21 p.

HH–SV: KV.35.60

Mer du Nord d'Ostende à Rotterdam : notes sommaires /
Georges Van Bladel. — Anvers : Ligue Maritime Belge,
1914. — 16 p.

HH–SV: Ges.04.119

De binnenscheepvaart in het levende recht: een bloemlezing uit
de Belgische rechtspraak / Eugeen Boon. — Antwerpen :
Transport Kroniek, 1954. — 142 p.

HH–SV: BV.45.47

Catamarans / Nico Boon ; Jan Buitenkamp ; Ger Fontein. —
Rotterdam : Maritiem Museum Prins Hendrik, 1993. — 96 p. :
ill. — ISBN 90–6881–026-X

HH–SV: SB.24.10



The four-masted barque / Edward Bowness. — London :
Marshall, 1955. — 128 p. : ill.

HH–SV: SB.25.31

Het zeeaanvaringsreglement : de bepalingen ter voorkoming
van aanvaringen op zee voorkoming / A. Brans. — Haarlem :
Stam, 1954. — 175 p. : ill.

HH–SV: KV.35.71

Onze boot : practisch handboek voor onderhoud en reparatie
van kano's, roei), zeil- en motorboten / J.M. Brasser. —
Amsterdam : Kosmos. — 163 p. : ill.

HH–SV: SB.245.29

Motoren / W.L. Brocx. — 2 ed. — 's Gravenhage : Nijgh,
1950. — 144 p. : ill.

HH–SV: SB.222.33

Schiffbau : Handwerk : Baukunst : Wissenschaft: Technik /
Jobst Broelmann. — München : Deutsches Museum, 1988. —
112 p. : ill.

HH–SV: SB.22.67

Op tegengestelde koersen : de kustvaart in oorlogstijd / Dirk
Brongers. — Deventer : Kluwer, 1996. — 167 p. : ill.

HH–SV: Ges.04.123

Le catamaran ce méconnu : théorie, possibilités, règles de
construction / P.R. Bruneau. — Paris : Editions maritimes et
coloniales, 1955. — 120 p. : ill.

HH–SV: SB.241.4

Scottisch scientific instruments-makers : 1600–1900 / D.J.
Bryden. — Edinburgh : Royal Scottish Museum, 1972. — 59 p.
: ill. — (Technology ; 1)

HH–SV: ZV.91.37

Le Bureau Veritas : son origine, son organisation, son rôle /
Bureau Veritas. — Paris : Bureau Veritas. — 48 p.

HH–SV: SB.221.22

Beschouwingen over de economie en het beheer der zeehavens /
Johannes Antonius Marie van Buuren. — Delft : Waltman,
1929. — 120 p.

HH–SV: Hav.13.47

La politique des transports en matière de navigation fluviale / J.
van Caenegem. — Anvers : Comité national pour la défense de
la navigation intérieure, 1939. — 24 p.

HH–SV: BV.40.39

Verkeerspolitiek op gebied van vervoer te water / J. van
Caenegem. — Berchem : s.n., 1939. — 24 p.

HH–SV: BV.40.40

L'homme et la mer: histoire de la navigation / Alfred Carlier. —
Liège : Desoer, 1934. — 151 p. : ill.

HH–SV: Ges.00.33

Les carrières dans la marine marchande : brochure 4 :
officiers-radio-télegraphistes / Centre national d'information
maritime [Bruxelles]. — Bruxelles : Centre National
d'Information Maritime. — 11 p. : ill. — (Les carrières dans la
marine marchande ; 4)

HH–SV: KV.34.26

Les carriéres dans la marine marchande : brochure nr. 3 :
officiers-mecaniciens / Centre national d'information maritime
[Bruxelles]. — Bruxelles : Centre National d'Information
Maritime. — (Les carrières dans la marine marchande ; 3)

HH–SV: KV.34.25

Ships and seamanship in the ancient world / Lionel Casson. —
Princeton : Princeton University Press, 1972. — 441 p. : ill. —
ISBN 0691035369

HH–SV: Ges.04.115

Centenaire de la firme John P. Best & Co : 1865–1965 / John P.
Best & Co [Antwerpen]. — Anvers : John P. Best, 1965. — ill.

HH–SV: Hav.131.12

La charte de la batellerie : loi du 14 avril 942 portant
l'organisation de la corporation de la navigation intérieure /
Journal de la navigation [Paris]. — Paris : Journal de la
navigation, 1942. — 8 p.

HH–SV: BV.45.53

Old sea paintings : the story of maritime art as depicted by the
great masters / E. Keble Chatterton. — London : Lane, 1928. —
179 p. : ill.

HH–SV: K.71.27

The sea-raiders / E. Keble Chatterton. — 4 ed. — London :
Hurst, 1934. — 288 p. : ill.

HH–SV: Ges.04.121

The yachtsman's A tot Z / Henry Clarkson. — Newton Abbot :
David, 1979. — 160 p. : ill. — ISBN 0–7153–7561-X

HH–SV: Educ.83.70

Commission d'études pour l'extension de la rade d'Anvers /
België. Ministère de l'agriculture, de l'industrie, du travail et des
travaux publics. — Bruxelles : Ministère de l'agriculture, de
l'industrie et des travaux publics, 1892. — 153 p.

HH–SV: Hav.12.30

Les Commissions de l'Escaut maritime depuis 1849 / Belgique.
Administration des ports et chaussées. — Bruxelles : 1907. — 2
v. — Met table alphabétique et analytique ; met atlas

HH–SV: Aa.642.24

Compagnie maritime belge, 1895–1970. — Antwerp : Drukkerij
Govaerts, 1970. — 50 p. : ill.

HH–SV: KV.33.31

Compagnie maritime belge, 1895–1970. — Anvers : Drukkerij
Govaerts, 1970. — 50 p. : ill.

HH–SV: KV.33.30



Compagnie Maritime Belge (Lloyd Royal) : 1895–1945 /
Compagnie Maritime Belge [Anvers]. — Anvers : CMB,
1947. — 201 p. : ill.

HH–SV: KV.33.27

Exemplaire imprimé pour monsieur J. Bernaerts, directeur de
l'Agence Maritime Internationale S.A.

Compagnie Maritime Belge (Lloyd Royal) : 1895–1945 /
Compagnie Maritime Belge [Anvers]. — Antwerpen : CMB,
1947. — 64 p.

HH–SV: KV.33.34

Compte rendu des travaux du 19ième congrès : Londres /
Association internationale permanente des congrès de
navigation ; Congrès international de navigation. — Bruxelles :
Secrétariat général du congrès, 1957. — 378 p. : ill.

HH–SV: Hav.10.14

La concurrence du rail et de la voie d'eau en Belgique / Comité
national pour la défense de la navigation intérieure
[Belgique]. — Anvers : Comité national pour la défense de la
navigation intérieure, 1938. — 35 p.

HH–SV: BV.40.41

Contrats d'engagement pour le sevice des bâtiments de
navigation intérieure = Arbeidsovereenkomst wegens dienst op
de binnenschepen / Belgique. Ministère des Travaux Publics et
de la Résorption du Chômage. — Brussel : Belgisch Staatsblad,
1936-1938. — 31 p. — Overdruk uit Belgisch
Staatsblad.1936–1938.

HH–SV: BV.45.40

La coödination des transports / Comité national pour la défense
de la navigation intérieure [Belgique]. — Anvers : Comité
National por la défense de la navigation intérieure, 1939. — 25
p.

HH–SV: BV.40.42

Coördinatie van het vervoer per spoor en binnenschip /
Nationaal Komiteit tot Verdediging der Binnenscheepvaart
[België]. — Berchem : Nationaal Komiteit tot verdediging van
de binnenscheepvaart, 1938. — 13 p.

HH–SV: BV.40.38

Les disparus du Pacifique / Robert De La Croix ; [ill.] Claude
Vernier. — Paris : Plon, 1955. — 183 p. : ill.

HH–SV: Ges.04.99

De geschiedenis van de binnenschepen / G.C.E. Crone. —
Amsterdam : De Lange, 1944. — 108 p. : ill.

HH–SV: BV.41.21

Ex-libris van René De Bock

Beitrage zur Theorie des Segelns / H. Croseck. — Berlin :
Springer, 1925. — 69 p. : ill.

HH–SV: Educ.80.34

A bord / C. Daix. — Namur : Wesmael. — 198 p. : ill.
HH–SV: BV.45.49

Dampfer auf dem Rhein in alten Ansichten / [compil.] Alfred
Oehmig. — Moers : Steiger, 1980. — 128 p. : ill.

HH–SV: BV.422.31

La construcion navale belge : industrie nationale / R.
Dauwe. — Bruxelles : Drukkerij Louis, 1942. — 8 p. : ill. —
Overdruk uit Bulletin de l'Union des Ingènieurs sortis des
Ecoles spéciales de Louvain. - 1(1942).

HH–SV: SB.20.8

Le guide du marinier / Alexis Deitz. — Bruxelles : Hauchamps,
1926. — 239 p.

HH–SV: BV.45.46

Délai de starie et taux des surestaries en matière d'affrètement
fluvial = Laad- en lostijd en bedrag van het liggeld inzake
rivierbevrachting / Nationale schippersfederatie voor
binnenvaart en Rijnvaart [Antwerpen]. — Antwerpen :
Nationale schippersfederatie, 1948

HH–SV: BV.45.44

Les transports par eau : la Meuse : Le Rhin : La Moselle / A.
Delmer. — Bruxelles : La Communauté Européene du charbon
et de l'acier, 1953. — 36 p. — Overdruk uit Annales des travaux
publics de Belgique. -Juin 1953.

HH–SV: BV.421.2

Korte-afstandsvervoer voor zeecontainers : container
vervoersystemen / A. Dijkstra. — Delft : University Press,
1997. — 172 p. : ill. — ISBN 90–407–1599–8

HH–SV: Hav.13.49

Handleiding voor het vaarbewijs I en II / R.D. Dros ; J.W.H.
Patist. — Huizen : Het Goede Boek, 1980. — 192 p. : ill. —
ISBN 90–240–0508–6

HH–SV: Educ.81.18

La Compagnie d'Ostende / Georges-H. Dumont. — Bruxelles :
Editions Jeunesse, 1942. — 24 p.

HH–SV: Ges.02.10

Notes relatives aux phénomènes gyroscopiques et aux compas
gyroscopiques / F.A. Van Dycke ; G. Poriau. — 3 ed. —
Anvers : 1938. — 37 p. : ill.

HH–SV: ZV.91.38

Eeuwfeesten van den maalbootdienst Oostende-Dover
1846–1946 : 500e verjaring van de stichting van Oostende
Zeehaven = Fêtes du centenaire du service des malles
Ostende-Douvres 1846–1946 : 500e anniversaire de la création
du port d'Ostende / Hoofdcomité van het Eeuwfeest
[Brussel]. — Brussel : Hoofdcomité van het Eeuwfeest,
1946. — 9 p. — Keerdruk

HH–SV: Ges.03.27

Die Vermessung der Seeschiffe als Grundlage der
Wirtschaftlichkeit in Weltschiffahrt und Seeverkehr und ihr
Einfluss aus Schiffstyp und Ladefähigkeit / Ed. Eisenhardt. —
Hamburg : Schroedter, 1960. — 279 p. ; ill.

HH–SV: SB.221.21



De geschiedenis der schepen / G. Fouillé ; [vert.] Henri
Arnoldus. — Antwerpen : Standaard. — Ill. — (Standaard
jeugd bibliotheek ; 2)

HH–SV: SB.21.64

Racing, cruising and design / Uffa Fox. — London : Davies,
1937. — 340 p. : ill.

HH–SV: SB.245.31

The construction of model open boats / Ewart C. Freeston. —
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nautiques / Albert Noblet. — Paris : Editions géographiques,
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jours / Jean Riverain. — Paris : Larousse, 1967. — 156 p. : ill.

HH–SV: Ges.00.32

Sea signalling simplified / P.J. Russell. — 3 ed. — London :
Coles, 1969. — 86 p. : ill.

HH–SV: KV.35.50

Man is not ost : a record of two hundred years if astronomical
navigation wuth the nautical almanac : 1767–1967 / D.H.
Sadler. — 3 ed. — London : Her Majesty's Stationery Office,
1974. — 43 p. : ill.

HH–SV: ZV.90.27

The liberty ships: the history of the emergency type cargo ships
constructed in the United States during world war 2 / L.A.
Sawyer ; W.H. Mitchell. — Newton : Abbot, David and
Charles, 1970. — 223 p. : ill. — ISBN 0–7153–4907–4

HH–SV: SB.21.62

Schubschiffahrt auf dem Rhein in betriebswirtschaftlicher
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Anvers : Köhler, 1909. — 24 p.

HH–SV: KV.35.69

De binnenscheepvaart in het levende recht: een bloemlezing uit
de Belgische rechtspraak / Eugeen Boon. — Antwerpen :
Transport Kroniek, 1954. — 142 p.

HH–SV: BV.45.47

Het zeeaanvaringsreglement : de bepalingen ter voorkoming
van aanvaringen op zee voorkoming / A. Brans. — Haarlem :
Stam, 1954. — 175 p. : ill.

HH–SV: KV.35.71

Schelde, Maas en Rijn: eenige beschouwingen over de
herziening der verdragen van 1815, 1831 en 1839 / Léonce du
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Université libre, 1965. — 76 p. — (Publications du Centre de
droit international et de sociologie appliquée au droit
international ; 1)

HH–SV: KV.35.72
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météorologie ; 1904: 1)

HH–SV: Aa.631.14

A barometer manual for the use of seamen: a textbook of marine
meteorology with an introduction and appendices /
Meteorological Office [London]. — 9 ed. — London : His
Majesty's Stationary Office, 1919. — 104 p. : ill.

HH–SV: ZV.91.36



Résultats scientifiques des croisières du navire-école belge
‘Mercator’. — Bruxelles : Musée royal d'histoire naturelle de
Belgique, 1937-1951

HH–SV: Educ.825.9

HH–SV: Educ.825.10

HH–SV: Educ.825.11

Biologie. Biochemie. Biofysica
Champignons / E. Bommer ; M. Rousseau. — Anvers :
Buschmann, 1905. — 15 p. : ill. — (Résultats du voyage du
S.Y. Belgica en 1897–1899: botanique ; 1905: 1)

HH–SV: Aa.631.16

Mousses, et coup d'oeil sur la flore bryologique des Terres
Magellaniques / J. Cardot. — Anvers : Buschmann, 1901. — 48
p. : ill. — (Résultats du voyage du S.Y. Belgica en 1897–1899:
botanique ; 1901: 1). — Samen met Hépatiques
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Bestuur van het Zeewezen en van de Binnenvaart. — Brussel :
Bestuur van het zeewezen en van de binnenvaart, 1975. — 39
p. — Keerdruk

HH–SV: KV.35.58
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L'aérodynamique du yacht : étude rationnelle d'une nouvelle
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Notes relatives aux phénomènes gyroscopiques et aux compas
gyroscopiques / F.A. Van Dycke ; G. Poriau. — 3 ed. —
Anvers : 1938. — 37 p. : ill.

HH–SV: ZV.91.38

Eeuwfeesten van den maalbootdienst Oostende-Dover
1846–1946 : 500e verjaring van de stichting van Oostende
Zeehaven = Fêtes du centenaire du service des malles
Ostende-Douvres 1846–1946 : 500e anniversaire de la création
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[Brussel]. — Brussel : Hoofdcomité van het Eeuwfeest,
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Kurt Hill. — Rührort : Binnenschiffahrts Verlag, 1962. — 142
p.

HH–SV: Educ.83.69

Zeilen van beginner tot gevorderde / Karel Heijnen ; Peter
Tolsma. — 7 ed. — Baarn : Hollandia, 1996. — 248 p. : ill. —
(Hollandia Zeilen en Zeilinstructie ; 2). —
ISBN 90–6410–058–6

HH–SV: PV.50.44

Das Schiff der Hansischen Frühzeit / Paul Heinsius. —
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navires de mer Belges / België. Beheer van het Zeewezen. —
Brussel : Bestuur van het Zeewezen, 1923. — Ill.

HH–SV: Ges.03.31

Lloyd's maritime atlas including a comprehensive list of ports
and shipping places of the world. — 6 ed. — London :
Corporation of Lloyd's, 1966. — Ill.

HH–SV: Aa.61.12

Lloyd's register of shipping : what it is and the work it does /
Lloyd's Register of Shipping [London]. — London : Lloyd's
Register of Shipping. — Ill.

HH–SV: SB.221.20
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Schülke. — 4 ed. — Hamburg : Eckart & Messtorff, 1913. —
129 p.

HH–SV: KV.35.52

Sea songs as sung by the X seamens institute South Street /
[compil.] Bernie Klay. — New York N.Y. : Tapinta, 1975. — 32
p. : ill.

HH–SV: K.77.12

Seefahrtstandardvokabular = Standard marine navigational
vocabulary. — Hamburg : Deutsches hydrographisches Institut,
1977. — 55 p.

HH–SV: Educ.83.64
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et d'outre-mer, 1976. — 202 p. — ISBN 2–7070–0033–7

HH–SV: KV.34.22

Vakwoordenboek voor de Europese binnenvaart: Nederlands,
Frans, Duits, Engels / P. Versnel. — Assen : Born, 1968. — 215
p.

HH–SV: Educ.83.60

Franse taalkunde
Le parler matelot / Pierre Sizaire. — Paris : Éditions maritimes
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Bannert. — 3 ed. — Gütersloh : Bertelsmann, 1943. — 63 p.

HH–SV: K.75.285

A tall ship on other naval occasions / Bartimeus. — 8 ed. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1937. — 192 p. — (Penguin
books ; 103)

HH–SV: K.75.270

Cacaouettes et bananes / Jean-Richard Bloch. — Paris :
Gallimard, 1929. — 264 p.

HH–SV: K.75.261
Ex-libris van A.E.Cornil

Moı̈ra la naufrageuse / Gwenn-Aël Bolloré. — Paris : Table
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voiliers / René Chaveriat. — Paris : Le Prat, 1946. — 243 p. :
ill.

HH–SV: K.76.55
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Hans le marin: roman / Édouard Peisson. — Paris : Grasset,
1929. — 159 p. — (Les cahiers verts: nouvelle série ; 6)
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La mer où tout commençe / André Rosfelder. — Paris : Editions
mondiales, 1956. — 259 p.

HH–SV: K.75.322

De wijde zee / Vittorio G. Rossi ; [vert.] Prosper Ruys. —
Antwerpen : Het Kompas, 1943. — 218 p.

HH–SV: K.75.264

Gerechtigheid / A. Scheffer. — 2 ed. — Amsterdam :
Maatschappij voor Goede en Goedkoope Lectuur, 1929. — 277
p.

HH–SV: K.75.306

Ex-libris van A.E.Cornil



In 't schipperskwartier / Domien Sleeckx. — Brussel :
Steenlandt, 1943. — 195 p.

HH–SV: K.75.265

Treasure Island / Robert L. Stevenson ; [ill.] Monro S. Orr. — 6
ed. — London : Collins, 1949. — 248 p. : ill.

HH–SV: K.75.323

De vrolijke mannetjes / Robert Louis Stevenson. —
Amsterdam : De Boer, 1953. — 61 p. — (Blauwe wimpel serie ;
1). — Oorspronkelijke titel: The merry men

HH–SV: K.75.302

Op en om den Noordzee-Boulevard: schetsen van den
waterkant / Leendert A. Stofkoper. — 6 ed. — Middelburg :
Den Boer, 1959. — 139 p. : ill.

HH–SV: K.75.287

Le navire qui toe ses capitaines / Maurice Tillieux. — Paris :
Marechal, 1943. — 199 p.

HH–SV: K.75.283

De redding van de ‘Woestduyn’ : het leven van Frans
Naerebout, de loods van Vlissingen / A. Vorster. — 's
Gravenhage : Verkenner, 1950. — 213 p. —
(Junior-boeken-serie ; 5)

HH–SV: K.75.277

Ik vaar, ik vaar waar gij niet vaart: onze reddingsboten / Johan
Willem Frederik Werumeus Buning. — Brussel : Elsevier,
1949. — 199 p. : ill.

HH–SV: K.75.272

Zondaars en zondaressen : nieuwe schetsen / Johan Willem
Frederik Werumeus Buning. — Rotterdam : Bolle. — 343 p. :
ill.

HH–SV: K.75.269

Yankee whalers in the South Seas / A.B.C. Whipple. — 2 ed. —
London : Panther, 1957. — 224 p. — (Panther books: a
collection of British and American writers ; 712)

HH–SV: K.75.304

Admiraals in de dop / John Winton ; [vert.] Van Reed [E.H.] ;
[ill.] P.W.B Steenkamp. — Den Haag : Stok, 1959. — 248 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: We joined the navy

HH–SV: K.75.300

Yacht cruising / Claud Worth. — London : Potter. — 529 p. : ill.
HH–SV: K.76.57

De zee: gedichten en proza-fragmenten / [compil.] J.C. de
Joode. — Zwolle : Tjeenk Willink, 1925. — 169 p. —
(Nederlandsche schrijvers ; 15)

HH–SV: K.77.11

Germaanse letterkunde
The surgeon's log : impressions of the Far East / J.Johnston
Abraham. — 21 ed. — London : Penguin Books, 1936. — 288
p. — (Penguin books ; 66)

HH–SV: K.75.292

Wildevaartmatroos op avontuur / L.B. Albrink. — Rotterdam :
Wyt, 1948. — 279 p.

HH–SV: K.75.259
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Männer an Bord: Erzählungen / Heinrich Hauser. — Jena :
Diederichs, 1936. — 110 p.

HH–SV: K.75.267

The old man and the sea / Ernest Hemingway. — London :
Cape, 1955. — 127 p.

HH–SV: K.75.288

Op de spoelkom van Europa / Willem Huivenaar. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1943. — 213 p.

HH–SV: K.75.335

Ex-libris van René De Bock
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Quinze âmes et un mousse / Isi Collin ; [ill.] Frédéric de
Smet. — Bruxelles : La Renaissance du Livre, 1942. — 141 p. :
ill.

HH–SV: K.75.281

‘All is well, sir!’ / Pierre-Herman Dopp. — Courtrai : Vermaut,
1949. — 141 p. — (Les maı̂tres de demain ; 9)

HH–SV: K.75.327

Jean Le Gouin : journal d'un simple matelot de la grande
guerre / César Fauxbras. — Paris : Flammarion, 1932. — 247 p.

HH–SV: K.76.56

La randonnée passionnée / Marie Le Franc. — Paris : Livre
moderne, 1942. — 155 p. : ill.

HH–SV: K.75.260
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Sirènes et tritons / Maurice Larrouy. — Paris : Editions de
France, 1931. — 246 p.

HH–SV: K.75.303
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HH–SV: K.75.284
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Karmor. — Paris : La frégate, 1933. — 305 p. : ill.

HH–SV: K.75.278
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Van Kampen, 1960. — 207 p.

HH–SV: Aa.60.7

Voeding op zee in de 18de eeuw: een kwantitatief en
vergelijkend onderzoek / C. Koninckx. — Antwerpen : Marine
Academie, 1979. — Overdruk uit Mededelingen van de Marine
Academie. -25(1978–1979). -p.1–32.

HH–SV: KV.34.21

Ports of the world: prints from the National Maritime Museum,
Greenwich, c.1700–1870 / Cindy McCreery. — London :
Wilson, 1999. — 176 p. : ill. — ISBN 0–85667–505–9

HH–SV: K.71.28



De Nederlandsche vlag op de wereldzeeën: driemaal is
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